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Selector HDMI 
de 4 entradas con control remoto

200-385Manual de instrucciones

V0.2 0617A

Alimentación: 5 V - - -  1 A
Temperatura de operación: -15 ° a 55 °C
Humedad relativa: 90 % no condensada
Convertidor de voltaje:
Alimentación: 100 - 240 V~  50 / 60 Hz  200 mA
Salida: 5 V - - -  1 A
Control remoto
Alimentación: 3 V - - - (1 pila tipo “CR2025”)

IMPORTANTE

CONTENIDO

MODO DE USO

PRECAUCIONES
Lea cuidadosamente este instructivo para evitar cualquier mal funcionamiento.
La información que se muestra en este manual sirve únicamente como referencia 
sobre el producto.      
Debido a actualizaciones pueden existir diferencias.
Por favor, consulte nuestra página web (www.steren.com) para obtener la versión más 
reciente de este manual.

• No exponga el producto a temperaturas altas.

• Utilice un paño suave y seco para limpiar el equipo.

• Este aparato NO está destinado para ser utilizado por personas con capacidades 
diferentes, a menos que cuenten con la preparación y supervisión adecuadas.

• Este producto NO es un juguete; manténgalo fuera del alcance de los niños. 

Conecte un extremo del cable HDMI a la salida (Output) del selector  y el otro extremo a la entrada HDMI de una pantalla.
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Input 1 Output DC/5V

Conecte dispositivos HDMI en las entradas INPUT 1-INPUT 4 y el receptor para control remoto en la entrada IR del selector.2

Encienda los dispositivos y la pantalla.4

Para visualizar en la pantalla el dispositivo que desee...

Presione el botón SELECT hasta seleccionar uno de los dispositivos conectados.
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Consola de 
videojuego

Receptor de
control remoto Selector HDMI

Eliminador

Control remoto

Blu-Ray

DVD

Computadora

a) En el selector

b) En el control remoto
Apunte al receptor para control remoto. Presione directamente el número de uno de los dispositivos conectados.

Input 1 Output DC/5V

Conecte el eliminador en la entrada DC/5V del selector y en un contacto eléctrico.3
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ESPECIFICACIONES

Encenderá el LED correspondiente a la entrada seleccionada

Las especificaciones pueden cambiar sin previo aviso.

Read these manual to avoid any damage.

The instructions of these manual are for reference about the product.

There may be differences due to update.

Please check our web site (www.steren.com) to obtain the latest version of the 
instruction manual.
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4-INPUT HDMI
SELECTOR WITH REMOTE CONTROL

200-385INSTRUCTION MANUAL

V0.2 0617A

IMPORTANT

CONTENT 

HOW TO USE

CAUTIONS
Read these manual to avoid any damage.

The instructions of these manual are for reference about the product.

There may be differences due to update.

Please check our web site (www.steren.com) to obtain the latest version of the 
instruction manual.

• Do not expose the product to high temperatures.

• Use a soft and dry cloth to clean the device.

•  This device cannot be used by people with different abilities, unless they have 
preparation and supervision. 

• This product is NOT a toy; keep it away from children. 

Connect one end of the HDMI cable to the Output selector and the other end to the HDMI input of a screen.
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Input 1 Output DC/5V

Connect HDMI devices into the inputs INPUT 1-INPUT 4 and the IR extender to  IR input selector.2

Turn on devices and screen.4

To display the device that you want...

Press SELECT  button until select one of the connected devices.
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Videogame
console

IR extender
 HDMI selector

Power adapter

Remote control

Blu-Ray

DVD

Computer

a) In the selector

b) In the remote control
Aim the remote control receiver. Press directly a number of devices connected.

Input 1 Output DC/5V

Connect the power adapter to the DC / 5V input selector and an electrical contact.3
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SPECIFICATIONS

Will turn on the corresponding LED to the selected input

Specifications subject may vary without notice.
Input: 5 V - - - 1 A
Operating temperature: -15 to 55 ° C
Relative humidity: 90 % non-condensing
Voltage converter:
Input: 100 - 240 V~ 50 / 60 Hz 200 mA
Output: 5 V - - - 1 A
Remote control
Power supply: 3 V - - - (1 battery type "CR2025")


